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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Megéri-e a jogsértést és a nukleáris biztonság 
veszélyeztetését, hogy állást találjanak a Fidesz egyik politikai ejtőernyősének?" 

Tisztelt Miniszterelnök úr!
 

Sajtóinformációk szerint a szaktárca a miniszterelnök utasítására csupán azért váltotta le a Paksi
Atomerőművet vezető Pekárik Gézát,  hogy egy nukleáris  tapasztalattal  nem rendelkező, viszont
kipróbált  fideszes  kádert,  Horváth  Péter  Jánost  ültethesse  a  legnagyobb,  egyben  a  legnagyobb
veszélyeket  hordozó  magyar  energetikai  vállalat  vezetői  székébe.  Úgy  tudni,  az  atomiparban
tapasztalt szakembernek számító Pekárik munkájával kapcsolatban semmilyen szakmai kifogás nem
merült fel – ott is marad tanácsadóként az új vezető mellett, mivel Horváth Péter János nem ért
ahhoz,  ami  az  új  posztján  a  feladata  lesz.  Erre  a  teljesen  indokolatlan,  politikailag  motivált
vezetőcserére  egy  olyan  időszakban  kerül  sor,  amikor  az  elaggott,  egyre  alacsonyabb  műszaki
rendelkezésre állást produkáló atomerőmű fennállása legkockázatosabb időszakára, – a szakértők
által  vitatott  realitású  –  második  üzemidő-hosszabbításra  készül.  A kormány  tehát  a  nukleáris
biztonságot és az ellátásbiztonságot teszi kockára azért, hogy helyet találjon egy, a miniszterelnöki
családdal szolnoki évei során szoros kapcsolatba került – nem mellesleg, az elítélt Fidesz-bűnöző és
szintén szolnoki Várhegyi Attila bizalmasának számító – pártkádernek.
 

Horváth Péter János nem nukleáris szakember: mielőtt a kormány a Magyar Energetikai és Közmű-
szabályozási  hivatal  élére  tette  (ahol  aztán  látványosan  megbukott,  amikor  a  rezsicsökkentés
kivezetéséhez  kapcsolódó  hibás  döntése  nyomán  sokszorosára  nőttek  az  önkormányzati  távhő-
cégek költségei), a MOL egyik középvezetője volt. Ez a körülmény pedig súlyos jogsértésre utal: a
nukleáris létesítmények biztonsági követelményeiről szóló rendelet szerint az „Atomerőmű üzembe
helyezésében és üzemeltetésében, a biztonsági kérdésekben, az erőforrások biztosításában döntési
jogkörrel  rendelkező  vezetőknek  rendelkezniük  kell  legalább  három  éves  nukleáris  szektorban



szerzett tapasztalattal”.
 

Kérem, hogy válaszoljon a kérdéseimre!
 

Fontosabbnak tartják egy stratégiai állami cég vezetőjének kiválasztásakor a miniszterelnökhöz és a
Fideszhez fűződő lojalitást a nukleáris biztonságnál, a jogszabályok betartásánál, a hozzáértésnél és
a szakmai tapasztalatnál?
 

Hogyan kívánják orvosolni a Horváth Péter János kinevezésével elkövetett  jogszabálysértést,  és
helyreállítani a jogszerű állapotot a Paksi Atomerőmű vezetésében?
 

Lesz  politikai  következménye  a  miniszterelnök  utasítására  végrehajtott,  az  ország  biztonságát
kockáztató intézkedésnek?
 

Tisztelettel várom válaszát!
Tordai Bence
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